Réunion de parents et représentants de parents d'élèves
Collège Auguste DEDE
Lundi 10 octobre 2016 - 17h30/19h00 - Salle EG03

Après un rapide tour de table, les différents points de l’ordre du jour sont discutés.

Bref retour sur la journée et résultats des élections de représentants de parents d’élèves :
Deux classes, au moins, n’ont pas eu les bulletins de vote pour les élections (6ème angélique et 6ème courbaril).
Les 14 parents candidats (7 tiotulaires et 7 suppléants) de la liste ENSEMBLE ont été élus. Sans trop de surprise, les résultats des élections sont quelque peu meilleurs que l’an dernier. Le taux de participation est de 23%. Il va être demandé que les résultats et données chiffrées de ces élections soient mis et consultables sur le site internet du collège.
Ceux qui ont voté sont vivement remerciés ainsi que les parents s’étant mobilisés pour tenir le bureau de vote et assurer le dépouillement.
Le premier conseil d’administration se tiendra le 21 octobre.
Bref retour sur la réunion de vendredi soir avec les parents d'élèves de 3ème ;
L’objet de la réunion pour les parents et élèves de 3ème ce vendredi portait sur la réforme du collège et répercussion sur l’année scolaire de ce niveau ; l’organisation et temps forts de cette dernière année de collège pour ces élèves.
Une présentation powerpoint est consultable sur le site internet (http://clg-auguste-dede.eta.ac-guyane.fr/spip.php?article58 ).
Il a été soulevé durant cette réunion que des cours n’étaient pas assurés, les enseignants sur ces matières étant absents. Très problématique de manière générale mais d’autant plus l’année du brevet.

Absences d’enseignants :
Un groupe de travail impliquant quelques parents se penche sur ce problème. Il est constaté plus de 50% d’absentéisme depuis le début de l’année sans compter la période de grève sur une même classe.
Des données seront collectées et des propositions faites. Un temps d’échange sur le sujet pourra avoir lieu lors de la prochaine permanence et ce point peut être soulevé lors du prochain CA.
Pour toute contribution sur ce thème, veuillez transmettre les informations par mail à ensemble.dede@orange.fr  qui transmettra à Daniel - parent référent du groupe.

Il a été demandé à la direction du collège des informations permettant d’approfondir et analyser la question. Aucun retour constaté à ce jour.

Organisation et avis sur les rencontres parents-professeurs programmées dans une dizaine de jours ;

Répartition des parents sur les conseils de classe ;
Un tableau a été élaboré à partir des demandes des uns et des autres. Le tableau est transmis en pièce jointe. 15 classes restent à pourvoir sur les 37 classes. Sachant qu’il faut au moins deux parents délégués par classe.

Projet photo de classe :
Un groupe de travail se penche sur le sujet incluant deux enseignants du collège. Les parents concernés feront des propositions ultérieurement.
Si des parents souhaitent s’associer aux travaux de ce groupe, n’hésitez pas à vous manifester par mail à ensemble.dede@orange.fr qui transmettra au parent référent du groupe.

Projet de sensibilisation à la sécurité routière :
Un groupe de travail se penche sur le sujet incluant un CPE. Les parents concernés feront des propositions ultérieurement notamment sur la conduite à vélo mais pas seulement.
Si des parents souhaitent s’associer aux travaux de ce groupe, n’hésitez pas à vous manifester par mail à ensemble.dede@orange.fr qui transmettra au parent référent du groupe.

Autres sujets discutés :
Suite à certains incidents survenus l’an dernier et en tout début d’année, il est demandé comment assurer le suivi des mesures prises pour remédier à des situations graves et quelles actions envisager pour réduire les risques. Il est suggéré dans un premier temps d’interroger le collège afin de connaitre le programme d’intervention de l’infirmière scolaire et les thèmes qu’elle abordera.

Toujours dans une logique de sensibilisation et de prévention, des forums/café-débats à l’attention des parents d’élèves sont suggérés. Idée à creuser et à articuler avec les projets et actions que le collège souhaite développer cette année.

Un appel à candidature sera lancé auprès des parents pour participer à certaines instances de concertation du collège (commissions permanentes sur l’hygiène et la sécurité, sur l’éducation à la citoyenneté, etc).

Enfin, il est proposé de réaliser un flyer à remettre aux parents voire à diffuser via sms et qui les inviterais à aller sur pronote ainsi que sur la manière d’aller sur cette interface. A ce propos, certains parents rencontrent des difficultés pour y accéder (les codes transmis ne fonctionnent pas).



Sujets restant à traiter lors de prochaines réunions de parents:
* double cursus (athlète de haut niveau, musicien, ….), qui veut se pencher sur ces questions ?
* postes d’encadrement et de surveillants restant à pourvoir au sein du collège ; sous effectif des agents territoriaux, quel soutien au personnel pour solliciter un renfort de la part des collectivités peut-on engager ?



Prochaine permanence des parents d’élèves :  lundi 16 octobre 2016 – 17h30-19h – salle EG03
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