Réunion de parents et représentants de parents d'élèves
Collège Auguste DEDE
Lundi 7 novembre 2016 - 17h30/19h00 - Salle EG03

Une dizaine de parents d’élèves étaient présents, quatre parents étaient empêchés.

Entrevue entre une délégation de parents d’élèves et la direction sur des questions diverses :
L’objet de cette rencontre portait essentiellement sur les absences constatées avant les vacances et les postes restant à pourvoir. Un compte rendu de cette entrevue est en cours de rédaction et vous sera diffusée ultérieurement.

Groupe Projet « photo de classe » :
Un groupe projet s’est réuni, les démarches administratives ont été envisagées, la démarche pédagogique pensée, le déroulement décliné et un cout réduit estimé.
Le projet sera soumis en conseil d’administration et vous sera communiqué dans ses contenus ultérieurement. A suivre donc.

Les conseils de classe :
Le calendrier des conseils de classe pour le 1er trimestre est en ligne sur le site du collège (http://clg-auguste-dede.eta.ac-guyane.fr/spip.php?article61).  Ils se dérouleront du 2 au 15 décembre 2016, majoritairement entre 16h et 18h (quelques uns débutent à 15h le vendredi). Ils durent une heure au maximum (Madame Labeau –principale- préside ceux des 6ème et 3ème, Monsieur Couret – principal adjoint préside ceux des 5ème et 4ème).
Un dernier tableau vous parviendra pour finaliser les binômes et compléter les classes non pourvues. Certains parents bien que volontaires ne pouvaient se positionner sans connaitre la programmation.
Ces informations une fois collectées seront transmises au secrétariat du collège qui se chargera des convocations.

Séminaire inter académique de l’éducation prioritaire :
Ce séminaire a été initié et organisé par le rectorat/le recteur du 19 au 21 octobre. Nous en avons été informés le 17 octobre en soirée. Deux parents volontaires s’étaient porté volontaires pour assister aux ateliers mais ont été empêchés pour des raisons professionnelles. Un membre de l’association « Liste Ensemble » a pu toutefois s’y rendre. Un bref retour sur ces travaux sera transmis ultérieurement sachant que le rectorat prévoit un compte rendu du séminaire.


La circulation aux abords du collège : un parent va se rapprocher de la commune pour glaner des informations et contacts. Une action commune sera à envisager pour fluidifier la circulation et minimiser autant que possible les risques aux abords pour les élèves. Une information ou action de sensibilisation auprès des parents pourra également être menée. Par ailleurs, la gendarmerie semble être intervenue un matin sur le stationnement interdit des véhicules.
Activité à la piscine municipale s’est maintenue bien que l’eau du bassin était verte et que certains élèves réticents à se baigner. Un enseignant peut il refuser et annuler une activité s’il constate que les conditions de sécurité et d’hygiène ne sont pas réunies ?
Chemin : En tout début d’année, il avait été souligné par un parent  que le chemin menant du collège au stade et passant à l’arrière du Lycée était dangereux. Une agression sur adulte s’est produite il y a peu choquant les élèves accompagnés. Quelles mesures peuvent être prises pour sécuriser ce passage ?
Cantine : des élèves demi-pensionnaires finissant à 12h30 n’ont pu déjeuner qu’à 13h45. Bien que se pressant, un retard de 10 mn en cours leur est ensuite reproché. Est-il possible que le système de passage de la fin d’année scolaire soit réinstauré ? A savoir : 4 files(une par niveau) devant la cantine avec passage alterné.
Régime alimentaire : des élèves présentant des intolérances, allergies ou régimes alimentaires n’ont pas accès à la cantine. Une réflexion est à mener et des mesures prises pour que ces demi-pensionnaires puissent être accueillis.
Tenue des permanences au collège :
Deux, trois parents ont demandé s’il était possible de tenir cette permanence un autre jour que le lundi, le mercredi ou jeudi par exemple. Le mercredi ne peut être retenu, le collège étant fermé dès l’après midi. Compte tenu de la mise en place des projets et de l’organisation des instances, la fréquence hebdomadaire de la permanence ne sera pas toujours maintenue. Quoiqu’il en soit tout parent peut interagir et faire part par retour de mail de ses questions, réserves, remarques ou observations.

Conseil d’administration :
Le premier CA se tiendra ce jeudi 10 novembre à 17h. Les représentants de parents d’élèves élus y assisteront. Les points en questions diverses à poser sont discutées (organisation des passages des élèves à la cantine, accès à la cantine des élèves ayant des allergies ou régimes alimentaires, projets de classe à soumettre, répartition dans les commissions, circulation aux abords du collège, …). Des suggestions sont faites. 
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